HdukmaHm no meme «KeadpamHbie ypasHeHUsI».

[lante onpegenexHne
KBapaTHOMY YpaBHEHWIO.

3anuwmTe npumep HEMOMHOro
KBaZpaTHOro ypaBHEHMUS.

YKkaxunte koaddpuumeHTbl a,b, ¢ B
ypaBHeHUn -3x>+5x=0.

CKONbKO KOPHEN MOXET UMETb
ypaBHeHune Buaa ax*+c=07?
CKOInbKO KOpHEN UMeET
ypaBHeHue, ecnun D>0.

Korga kB. ypaBHeHne MeeT aBa
PaBHbIX KOPHA?

HanuwwuTte goopmyny
OVCKPUMUWHAHTA KB. YpaBHEHUA.
Cdopmynupyinte Teopemy
Buera.

[lpnBeguTe npumep Lenoro
pauMoHanbHOro ypaBHeHUs.

1.

2.

3.

4.

[anTte onpegeneHne HENONMHOMY
KBapaTHOMY YpaBHEHUIO.

3anuwunTe npumMmep KBagpaTHOro
ypaBHEHUS.

YKkaxnte koaddpuumeHTbl a,b, ¢ B
ypaBHeHun 5x3- 8=0.

CKONbKO KOPHEN MOXET UMETb
ypaBHeHune Buaa ax*+bx=07?

CKOInbKO KOpPHEN UMeeT
ypaBHeHue, ecnn D<O0.

[lante onpenenexHue
NpPUBEOEHHOMY KB. YPaBHEHUIO
Hanunwmnte dpopmyny KopHen
KBaZpaTHOro ypaBHEHMA.
Cdopmynupyimnte Teopemy ,
obpaTHyto Teopeme Buerta.

[MpuBeguTe npumep apobHoro
paunoHarnbHOro ypaBHeEHUS.



©®NO Ok WD

[Tpoeepka.
KB. ypaB. Ha3. ypaBHeHne Buaa 1. KB. ypaBHeHMe Ha3. HEMOMHbIM ,

ax*+bx +c=0, rge x-nepemMmeHHas, ecnun xotsa Obl OOUH U3
a,b,c —uucna, npnyem a # 0. KoadpdpunumeHToB b nnu c paseH
-3x2+2 =0 HYIO

=-3b=5,¢c=0. 2. -3x2+2x-7=0
[Ba UM HW OOHOIO KOPHSI. 3. a=35b=0,c=-8.
[Ba KOpHS. 4. [1Ba KOpHS.
Ecnu D=0. 5. Hwn ogHoro KopHs.
D =b2-4ac. 6. Ecnua=1.
CyMmma npmBeneHHOro KB. /. Xm:_b;ﬁ
ypaBHEHNS1 paBHa BTOPOMY 8. Ecnu ymcrna m u n TakoBbl, YTO
KO3(PPULMEHTY, B3ATOMY C NX cCymma paBHa —p, a
NPOTUBOMOSIOXKHBLIM 3HAKOM, a npounssegeHne paBHO g, TO 3TU
nponssegeHne csobogHomy yucna sBNsSTCA KOPHSMM
YreHy. ypaBHeHUA x* + px + q = 0.
4x3 - 5x% = 0. x2—4:2.

3x



